11Iro

HAmsn: Pycram
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MalueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.06.2014 21:41:41

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 28.06.2014 22:05:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288866/answer/288874




BoccTaHOBUTEH KpPaMHIOK IJIOTH B IIEPBO3MAHHOM BHIEe BOOOIIe HEBO3MOXKHO U ITIePeCaguTh OT JOHOpa
HEBO3MOXKHO. Bam Heo6xomrMa KOHCYIbTAIMsI CEKCOMaToora. Kak cuMnToMaTuyeckasi IOMOIIb
HCIIO/Ib3YETCST KPEM XMMKOJIMH MECTHO.



